



mans

Crna Gora

Zavod za socijalnu i dječiju zaštitu Crne Gore

Crna Gora
ZAVOD ZA SOCIJALNU I DJEČJU ZAŠTITU
PODGORICA

Priljeno: 09.01.2017.god.			
Org. jed.	Broj	Prilög	Vrijednost
01	4	1	

- nvo - M A N S -

Broj: 16/107381

Podgorica, 30/12/2016

Predmet: Zahtjev za dostavljanje informacije

Poštovani,

Molimo Vas da nam na osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama dostavite KOPIJU:

- * Akta koji sadrži informacije o broju održanih radionica u romskim i egipćanskim naseljima o pravima i načinu ostvarivanja socijalne i dječije zaštite, kao i informacije o broju učesnika na navedenim radionicama organizovanim u periodu od 01. 11. 2016. do 31. 12. 2016. godine (veza sa mjerom broj: 3.10.1.25. Akcionog plana za poglavlje 23.).

NAPOMENA:

Zahtjev je podniet u ime i ispred NVO "Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore", a shodno ovlaštenju br. RZN1-07-02 od 26.05.2016. godine.

Shodno članu 33 stav 4 ZoSPI, ako je podnosilac zahtjeva lice sa invaliditetom i lice u stanju socijalne potrebe, troškovi postupka se ne obračunavaju, odnosno pristup informaciji snosi organ vlasti.

Molimo Vas da rješenje donešeno po ovom zahtjevu i tražene informacije dostavite na adresu Dalmatinska ulica broj 188, 81000 Podgorica. Ukoliko tražene informacije imate u elektronskoj formi, molimo Vas da ih je prosljedite na e-mail adresu: spi@mans.co.me.

U ime NVO „Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore“:

Janković Vuk, koordinator pravnog programa

Janković Vuk




Aktivnost je dio projekta "Podrška uspostavljanju vladavine prava u Crnoj Gori" koji finansira Evropska unija, posredstvom Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori, a implementira ga Mreža za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) u saradnji sa: Udruženjem mladih sa hendikepom Crne Gore, Centrom za žensko i mirovno obrazovanje - ANIMA, Sigurnom ženskom kućom, Otvorenim Centrom Bona Fide Pljevlja, NVO Sos telefon za žene i djecu žrtve nasilja Plav, NVO Snažna Mama i NVO Stečajci u Crnoj Gori. Mišljenja i stavovi iznijeti u ovom dokumentu ne mogu se ni na koji način smatrati stavovima donatora koji je finansijski podržao projekat.

